

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI
CÂMPIA TURZII

NR. 28732 DIN 20.11.2020

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru perioada aprilie 2017 - octombrie 2020

Subsemnatul MISCHIAN ADRIAN, în calitate de consilier local, în cadrul Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii, județul Cluj, în conformitate cu O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ și a Legii nr. 176 / 2010, privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice prezint următorul

Raport de activitate pentru perioada aprilie 2017 – octombrie 2020

În urma desfășurării alegerilor pentru autoritățile locale din data de 05 iunie 2016, am fost validat, din rândul supleanților, consilier local din partea PMP, în cadrul Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii, potrivit H.C.L. nr.51 din 27.04.2017.

Potrivit dispozițiilor art.225 alin.(2) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, prezint o parte din activitățile pe care le-am desfășurat în calitate de consilier local, pe parcursul mandatului cuprins între aprilie 2017 – octombrie 2020, după cum urmează:

- În calitate de consilier local am participat la peste 95% din numărul total de ședințe ordinare și ședințe extraordinare ale Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii, convocate în această perioadă.

Cu ocazia dezbaterii materialelor înscrise pe ordinea de zi, am luat cuvântul cu privire la subiecte ce vizează dezvoltarea comunității locale și apărarea intereselor cetățenilor, atragerea și stadiul implementării proiectelor cu finanțare din fonduri europene și din fonduri de la bugetul de stat.

Funcții deținute:

- reprezentant din partea Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii, în calitate de membru în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității ale Școlii Gimnaziale „Mihai Viteazul”.

- membru în comisia de specialitate a Consiliului Local Câmpia Turzii nr.1 - pentru buget, finanțe, prognoze economice, administrație publică;

- membru în comisia de specialitate a Consiliului Local Câmpia Turzii nr.4 – pentru muncă și protecție socială, protecția copilului și ordine publică.

Activitatea din comisii s-a materializat în discutarea, analizarea și avizarea/neavizarea proiectelor repartizate.

Întreaga mea activitate în aceste funcții s-a desfășurat în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001, privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, a O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, precum și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii, având în vedere câteva aspecte principale:

- respectarea intereselor cetățenilor municipiului
- verificarea oportunității proiectelor de hotărâre propuse spre adoptare
- utilizarea eficientă, în interesul comunității locale, a banilor publici.

Am avut întâlniri lunare cu cetățenii, desfășurate în teritoriu, mai multe probleme ridicate de aceștia fiind aduse la cunoștința consiliului local și conducerii administrației locale.

De asemenea, audiențele cu cetățenii le-am desfășurat tot în teritoriu, PMP Câmpia Turzii neavând un sediu unde să-și desfășoare activitatea, iar Primăria Municipiului Câmpia Turzii a refuzat să pună la dispoziția partidului un sediu, cu toate că am solicitat acest lucru de mai multe ori și legea prevede așa ceva.

Prin activitatea desfășurată am urmărit să reprezint cât mai bine comunitatea din Câmpia Turzii, să respect interesele cetățenilor, să respect legea și să fiu cât mai activ cu putință.

Câmpia Turzii
19.11.2020

Consilier local
MISCHIAN ADRIAN

Adrian
Mischian

Semnat digital de Adrian
Mischian
Data: 2020.11.19 22:53:34
+02'00'

